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Након периода високог пораста, недаван 
пад на финансијским тржиштима је довео 
до губитка у пензионим фондовима. 
Док нико не жели да види краткорочне 
губитке, не треба заборавити да је 
пензиона штедња дугорочна инвестиција 
које расте током вашег радног века. 

Пролажење кроз периоде 
раста и пада на тржишту
Од кад је Cbus основан 1984. године, 
пролазили смо код периоде раста и пада 
на финансијским тржиштима. Да би могли 
да регулишемо ризик, ми инвестирамо 
у многим различитим имовинским 
вредностима. Ми такође планирамо 
унапред тако да имамо користи кад 
тржиште почне да расте. Овај дугорочан 
начин размишљања помаже да током 
времена ваш пензиони фонд ‘преживи’ 
периоде раста и пада на тржишту.  

Најважнији је дугорочни 
резултат 
Размислите о дугорочним резултатима 
које омогућава Cbus главна инвестициона 
варијанта (Core Strategy Option), коју 
бира око 90% Cbus чланова. Од увођења 
ове опције у 1984., главна стратегија 
је доносила годишњи повраћај од 9%. 
Управо је најважније овакво дугорочно 
постизање резултата.   

Сврха ове информативне брошуре је да пружи опште информације. Брошуру је припремио Cbus у опште сврхе, тј. 
нису узети у обзир ваши лични циљеви, финансијска ситуација или потребе. За више информација и примерак нашег 
Документа за представљање производа/услуга (Product Disclosure Document) посетите наш вебсајт на www.cbussuper.
com.au или назовите 1300 361 784. Cbus’ Trustee: United Super Pty Ltd ABN 46 006 261 623, AFS licence no. 233792. 
Cbus ABN 75 493 363 262. Прошли резултати не указују обавезно на будуће резултате.
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Шта ако се приближава мој 
одлазак у пензију?
Ако се ваш одлазак у пензију приближава 
и брину вас губици, треба да тражите 
савет пре него што било шта предузмете. 
За лично финансијско саветовање, 
разговарајте са квалификованим Cbus 
финанскијским саветником. Назовите 
Cbus службу за финансијско планирање и 
пензионисање на 1300 365 973. 

За више информација назовите 
1300 361 784 или посетите www.
cbussuper.com.au
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